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Fonctions affiche en général
Les fonctions Affiche et AfficheID permettent d’afficher les données en provenance d’une table dans différents composants. L’avantage est surtout dans la manière de le faire, puisque la fonction Affiche vous proposera les champs à afficher dans une énumération, et donc plus besoin de retenir le modèle de donnée de la base.

1 ) AFFICHE :

Il existe de nombreuses définitions pour cette fonction. Elle prend en paramètre de nombreux compostants : ComboBox, ListeView, ListeBox, DataGrid (avec la possibilité de mettre des Combo dans les colonnes, ainsi que des DateTimePicker, mais le mieux est de regarder la documentation propre à la fonction Affiche de la DataGrid). 

Avec une ComboBox (filtrer et trier les donnée a l’aide des classes clWhere et clOrderBy).
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Avec une ListView (filtrer et trier les donnée a l’aide des class clWhere et clOrderBy).
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Les données affichées sont en relation avec les classes clWhere et clOrderBy, ce qui permet de filtrer et trier facilement les données. Le tous avec l’intellisens à toute les étapes du développement.

2 ) AFFICHE ID :

La fonction AfficheID ne prend en paramètre que le composant ComboBox.

Il se comporte sensiblement comme Affiche, à la différence près qu’il utilise les propriétés DisplayMember et ValueMember pour afficher les données.

La fonction comporte 3 définitions :
· La première : prend en paramètre une combo et l’enumération des champs. Elle recherche automatiquement le ValueMember en y plaçant la clef primaire.
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· La deuxième : prend en paramètre une ComboBox, l’enumération des champs et propose de sélectionner vous-même le ValueMember.
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· La troisième : prend en paramètre une combo, un champs en format string (pratique si vous voulez afficher la concaténation de deux champs dans une combo, mais dans ce cas vous n’aurez pas d’intellisens) et une énumération pour le ValueMember.
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Comme pour la fonction affiche, il est possible d’utiliser les classes clWhere et clOrderBy.
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